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Анастасія: Так, суцільний обман. Це все одно, що дати народам 
лопати, і вони своїми ж руками будуть копати собі могилу, думаючи, 
що риють фундамент для будівництва нового будинку для своєї 
багатонаціональної сім’ї. Куди не глянь, скрізь умовне, штучне ділення 
і дроблення людства. Але ж увесь цей обман може існувати до тих пір, 
поки самі люди не змінять цю ситуацію. 
 
Ріґден: Абсолютно вірно, все в руках людей, точніше, в способі 
їхнього мислення. Істина одна. Але якщо людина розумом допускає в 
ній невелику відмінність, то в результаті вона стає в ній нескінченно 
розділеною порожнечею. Знати Істину — це не означає розділяти в ній 
все розумом: «за» або «проти». Знати Істину — це означає осягати 
Душею її єдину суть і безкінечність духовної свободи. З духовної 
природи випливає природна потреба людини жити в рівності, 
братерстві, єдності з усім людством, усвідомлення, що всі 
люди на планеті є рідними і дуже близькими один одному, за 
своєю духовною складовою. 
 
Коли в людині домінує Тваринне начало, воно спотворює цю потребу. 
І тоді людина починає порівнювати себе з іншими у споживацькому 
форматі мислення, вважаючи себе рівною тим, хто, на її думку, у 
чомусь «вищий за неї», і навіть не згадуючи про тих, хто, на її думку, у 
чомусь «нижчий за неї». І це успішно використовують політики й 
жерці, включаючи подібні ідеї у свої гасла про рівність і братерство, 
релігійні писання, політичні концепції та закони на папірці. 
 
Анастасія: Ну так, а потім люди дивуються, як же так, нібито всі 
брати й сестри, ніби конституції та міжнародні конвенції говорять про 
міжнародне гуманітарне право, про ліквідацію всіх форм расової 
дискримінації, рівноправність усіх людей і так далі, тобто прописані в 
турботі про людину, її права, засновані на принципі паритету. А 
насправді живемо у світі далеко не рівних для всіх можливостей. 
 
Ріґден: Роз’єднує людей матерія та її потреби, тобто Тваринне начало. 
Але якщо люди будуть орієнтуватися на своє Духовне начало, 
то колективно вони зможуть подолати будь-які розбіжності 
між собою. 
 
Мабуть, я розповім давню східну притчу про двох братів, яка 
оповідає про вибір людський та його наслідки. «Колись давно, в 
одному селищі, народилися на світ два брати близнюки. І хоча різниця 
в народженні вимірювалася хвилинами, але все подальше життя 

534



Анастасія Нових «АллатРа»            

 
 

www.schambala.com.ua 

 

первісток вважав себе старшим, а значить, і більш розумним. Коли 
брати підросли, трапилося так, що в їхньому будинку зупинився на 
ночівлю один подорожній. Він виявився людиною Духовною і 
Мудрою. У той час народ цього селища воював із сусіднім народом. Ця 
війна принесла людям уже багато горя. Але ніхто не знав, як уникнути 
війни і смерті. І брати запитали поради в Мудреця. 
 
Духовна людина, вислухавши їх, повідала прості істини про сутність 
життя і смерті. Він розповів їм про те, що відбувається у світі людей, 
про природу двоїстості людини, що утримує її в ланцюгах неуцтва і як 
від них звільнитися. Він говорив про те, як знайти істинний шлях, 
спасти свою Душу і прийти до того, що лежить за межею життя і 
смерті. А наостанку сказав: «Стати вільним від смерті можна 
лише пізнавши Істину. Істина — надбання внутрішнього. 
Шлях до Істини — надбання зовнішнього. І тільки 
пройшовши цей Шлях, ви пізнаєте Істину і станете вільними 
від смерті». Але кожен з братів зрозумів по-своєму слова Мудрої 
людини. І кожен вибрав свій Шлях, щоб спасти свою Душу. 
 
Старший брат вирішив удосконалювати себе в духовних пізнаннях. Він 
пішов зі свого рідного краю, щоб уникнути участі у війні. Обійшов 
багато країн, де вивчав релігії місцевих народів і вибирав з них те, що 
вважав кращим, те, що швидше приведе його до здобуття «надбання 
внутрішнього». І, в кінці кінців, набрався найрізноманітніших знань і 
досвіду, і так досягнув успіхів у своїх стараннях, що визнав себе 
людиною Просвітленою, наділеною благоволінням Обраного. При 
цьому настільки в це увірував сам, що багато хто також повірив йому і 
став учитися в нього.  
 
А молодший брат пішов до людей і почав розповідати їм прості істини, 
які почув від Мудрої людини. Одні прислухалися до його слів. Інші 
сміялися, вважаючи, що все в цьому світі вирішують правителі, які 
слухають поради богів. Але незабаром навіть ті, хто сміявся, почали 
дослухатися промов юнака, адже його слова були правдиві — в них 
була Істина. І люди казали йому, що не хочуть війни, вони не хочуть 
нікого вбивати і не хочуть помирати самі. Але як же їм бути, адже 
воювати змушують їхні правителі? На що юнак відповідав: «Якщо 
правителі можуть руйнувати, але не можуть творити, то в 
чому їхня заслуга? Якщо вони не в силах воскресити 
мертвих, тоді як вони можуть прирікати живих на смерть? 
Відрізати гілку від дерева може будь-яка людина, але 
приєднати її до дерева може тільки Майстер. А правитель — 
це всього лише людина. І він також боїться смерті, як будь-
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хто з вас, тому і ховається за життями своїх воїнів, видаючи 
укази. Але його укази виконуєте ви. Правитель один, а вас — 
багато. Він обманює вас, кажучи, що він сильний, бо сила 
його є ви, ті, хто виконує волю його, всупереч своїй. Якщо 
люди складуть зброю, воювати буде нікому. Сила гори не в 
камені, що лежить на вершині, а в її монолітності». І 
пройнявся народ мудрістю тією і передав її сусідньому народу, з яким 
вів війну. Істина була почута. І склали люди зброю. Так, у тому місці, 
завдяки простому юнакові, що передав людям істинне слово Мудреця, 
припинилася війна, і настав мир. І багато життів спасла Істина, і 
багато хто знайшли Шлях до неї. 
 
Але час тече швидко. Пройшли земні роки братів. Як народилися вони 
в один день, так і померли. Завдяки невтомній завзятості, старший 
брат досягнув таких висот у своєму духовному вдосконаленні, що зміг 
постати перед самим Стражем, за яким височів міст Чинват. І дано 
було йому на власні очі споглядати, як його молодший брат пройшов 
через цей міст, і як сам Воротар розчинив перед ним Ворота Вічності. І 
настільки побачене вразило високодуховного старшого брата, що всі 
свої наступні дев’ять реінкарнацій він твердо слідував духовним 
шляхом молодшого брата, зберігаючи пам’ять про побачене і 
оповідаючи про це людям». 
 
Анастасія: Так, дуже гарна притча, повчальна. Це правда, духовне у 
багатьох залишається на рівні високої зарозумілості, а не реальної 
роботи над собою, втім, як і в суспільстві загалом — на папірці є все, а в 
житті одне ходіння по муках. 
 
Ріґден: Насправді люди вибирають, як їм жити, починаючи від 
кожної окремо взятої людини до колективу, від маленького до 
великого співтовариства. Світові політики та жерці переконують 
людей, що саме вони як управлінський апарат є об’єднуючою силою, 
що без них народи нічого не зроблять. Переконують і роз’єднують 
людей постійно, інакше народи насправді ж почнуть діяти без них, 
причому спільно. Адже на людях все тримається, саме вони втілюють 
плани жерців і політиків, реалізуючи реальні справи, різні програми в 
суспільстві. Нема і не може бути політика або жерця, якщо 
його не підтримують самі люди. Як тільки політик або жрець 
втрачає таку підтримку, він втрачає авторитет і владу, про нього всі 
забувають, він стає рядовим членом суспільства, таким самим, як усі. 
 
Анастасія: Розкажіть, будь ласка, а яка повинна бути модель 
суспільства? На сьогоднішній день існує ж багато форм державно-
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політичного устрою (управління суспільством), політичних режимів, 
ідеологій. Правда, коли починаєш уважно вивчати кожну окремо 
взяту ідеологію або таку форму, розумієш, що все побудоване на 
Тваринці, не по-людськи. Якщо десь теорію красиво і розписали, то на 
практиці, судячи з історичних подій, вийшло, як у тому прислів’ї: 
«розписали на папері, та забули про яри». 
 
Ріґден: Та тому що все, що ти перерахувала, побудоване на політиці, 
тобто на управлінні, владі, безроздільному пануванні політиків і 
жерців над суспільством. Ти не помічала, що навіть слова прописують 
окремо «держава і суспільство»? Причому держава розглядається як 
політична надбудова над суспільством, панування влади над народом. 
Подивись на етимологію походження слова «государство», наприклад, 
у російській мові. «Государство» — це володіння «государя». 
Давньоруським словом «государь» позначалась як «конкретна 
людина, що володіє владою», так і «договірна формула», наприклад, 
«Господин Великий Новгород». Це слово пов’язане з «господар», так 
називали власника, хазяїна, князя-правителя. А у персів у 
Стародавньому Сході було ще більш точне визначення — «власник 
овець» («gōspanddār»). А знаєш, як виникло слово «політика»? 
 
Анастасія: Ну, наскільки мені відомо, від грецьких слів «politike 
(techne) — «мистецтво керувати державою». А далі одні посилаються, 
що ці слова, у свою чергу, виникли від грецьких слів «poly» — 
«багато», «techne» — «мистецтво», «ремесло». Інші, що від грецького 
слова «polis», яким стародавні греки називали свої міста-держави. 
 
Ріґден: Ця відповідь цілком передбачувана. Цю інформацію вселяють 
у свідомість людини завдяки багатьом підручникам і книгам. Але 
давай заглибимося в деталі. Звідки Стародавня Греція отримала таку 
форму управління суспільством, та ще із самоназвою вищої посадової 
особи в давньогрецьких полісах — архонт? Зі Стародавнього Риму — із 
цього опорного «гнізда» жерців вільних каменярів, яке ще тільки 
формувалося в ті часи, і які якраз і займалися тим, що засновували 
релігійні культи, форми управління суспільством для своїх цілей, 
створювали ремісничі цехи тощо. Звідки у греків з’явилася така форма 
правління, як демократія (від грецьких слів «demos» — «народ», 
«kratos» — «влада», тобто «влада народу»)? Звідти ж, звідки у римлян 
з’явилася республіка (від латинських слів «res» — справа і «publicus» 
— суспільний; «res publica» — «суспільна (спільна справа»). Усі ці 
форми правління розробляли жерці вільних каменярів (Архонти) і 
популяризували їх серед народів через публічних осіб. 
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Ти думаєш, чому при цих так званих «народних» формах правління, 
політичних режимах, якими сьогодні у світі є республіка і демократія, 
самі народи фактично відсторонені від управління своєю державою. 
Хоча на папері все красиво прописано, у законах враховані методи 
колективного прийняття рішень, що включають «рівні можливості», 
«наділення громадян особистими і політичними правами і 
свободами», і так далі. А на ділі найсправжнісінька окупація 
місцевими й центральними жрецькими і політичними елітами органів 
управління «народної влади» та їхнього свавілля. Ці самопризначені 
«еліти» мало не відкрито ділять між собою загальнонародне 
надбання, експлуатують людей, нехтуючи їхніми інтересами, і 
використовують ресурси держави у своїх або кланових корисливих 
цілях заради банальної наживи. А маси при цьому, як завжди, годують 
обіцянками від виборів до виборів. На практиці ж іде звичайна 
закулісна боротьба фінансово-політичних груп, напівфеодальних 
«князьків» і «сірих кардиналів», що борються за розширення сфер 
впливу, тобто своєї «годівниці». Таке відбувається у всьому світі і в 
першу чергу у «цивілізованих» державах. Те ж стосується й 
ідеологічних моделей політичної влади, наприклад, того ж 
лібералізму (від латинського слова «liberalis» — «вільний») з його 
реалізацією індивідуальних свобод, соціалізму (від латинського слова 
«socialis» — «суспільний»), заснованого на публічних ідеях соціальної 
справедливості, свободи, рівності і тому подібне. Я вже не беру 
агресивно спрямовані ідеології, політичні режими, форми влади, 
засновані на одноосібному правлінні — тиранії (монархія) або владі 
меншості — олігархії (аристократія). 
 
Тож чому таке явище існує в сучасному світі? Та тому, що все це 
споконвічно розробляли на двох стимулах управління масами — вірі і 
страху, за законами матеріалізму, а точніше, Тваринного розуму, на 
догоду нижчим інстинктам людини, її приземленого себелюбства, де 
проголошені на папері духовні цілі служили (і служать до сих пір) 
лише прикриттям для фактичної неподільної влади політиків і 
жерців. Тому й сьогодні всі тільки говорять про ідеальне, гуманне 
людське суспільство. Але чи створює його хто реально, на практиці? Та 
й сама постановка питання про створення ідеального суспільства 
незмінно пов’язана не з суспільством як таким, а з тим, яка саме буде 
форма державної влади над тим суспільством при збереженні тієї ж 
самої глобальної системи управління народами все тими ж жерцями й 
політиками. 
 
Анастасія: Це точно! Будь-яка влада для людей — це постійний вибір 
із двох бід. 
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Ріґден: Вірно. Отож, повернемося до слова «політика». Слово «поліс» 
походить від італійського «polizza», що означає «розписка», «договір». 
Архонти ж великі любителі запускати свої проекти під словами з 
подвійним змістом. Вважаючи себе посередниками між богами та 
людьми, Архонти зробили проекцію жрецької моделі управління на 
суспільство, точніше, на ту частину суспільства, яка з тих чи інших 
причин не була підпорядкована їхній релігійній владі (наприклад, 
охоплювала б народи, які проживали в інших країнах, вірили тільки у 
своїх місцевих богів, мали іншу культуру тощо). Слово «політика» 
було утворено ними від двох грецьких слів: від «poly» — «багато» і 
«Theos» — «Бог» і означало ні що інше, як влада «багатьох богів» над 
суспільством. Звідти й пішли місцеві «божки» — політики, що 
підкоряються системі влади Архонтів. Не дивно, що сьогодні багато 
країн живуть за англосаксонським, а також континентальним правом, 
які є одними з поширених світових правових систем. Але свого часу 
основою для їхнього створення послужило саме римське право, 
розроблене жрецтвом у Стародавньому Римі («Зведення законів 
дванадцяти таблиць» та інші жрецькі документи для управління 
народами, прописані в кращих традиціях Тваринного начала). 
 
Анастасія: Ну так, саме тому, як кажуть у народі, політичне право, як 
і релігійне, завжди каральне. А взагалі, сумно, звичайно, що світове 
суспільство живе згідно правил, які встановлюють Архонти, під їхніми 
агресивними знаками… 
 
Ріґден: Живе так, тому що люди насправді не відають, хто і як ними 
управляє, а не відають, тому що глибоко не вникають у ці питання. 
Якщо люди поцікавляться світовою історією або хоча б геральдикою 
(на середньовічній латині «heraldus» — «глашатай»; наука про герби), 
то їм відкриються очі на вельми цікаві факти, на які вони раніше 
просто не звертали особливої уваги. Зокрема, якщо роздивитися 
штандарти, прапори, герби князівств, міст, держав, які, як правило, 
розробляли підопічні Архонтів і підсовували необізнаним правителям, 
то можна побачити в них знаки і символи, які впливають на 
підсвідомість і активують Тваринне начало в людині. 
 
Все це є і сьогодні, і так само, як і раніше, призначається для 
негласного впливу на свідомість людей. Достатньо звернути увагу на 
офіційну символіку сучасних країн світу, їхніх центральних і місцевих 
органів державної влади, міністерств, відомств, служб, на символи, 
нанесені на грошові знаки різних валют світу. Це ж в основному 
хрести, позначка блокування Передньої істоти (знаком або символом, 
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найчастіше царською атрибутикою земної влади у вигляді корони) і 
акцент на Тваринному началі, я маю на увазі бокових Істот людини, 
яких в основному зображують у вигляді тих або інших агресивних 
звірів з боків від центрального символу. Достатньо глянути, скільки 
гербів позначено знаками або символами вільних каменярів, 
починаючи від міст і країн, закінчуючи міжнародними організаціями і 
корпораціями: лук і стріли (разом і окремо), сокира, серп, молот, меч, 
шпаги, вогнепальна зброя, циркуль, лев, леопард, дракон, орел, 
фрігійський ковпак, оливкова гілка (єврейське жрецтво). Я вже не 
кажу про наявність у багатьох випадках певної числової символіки у 
вигляді зірок (6, 13 і так далі). 
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Малюнок 108. Герби різних країн: 
1) Гамбія; 2) Бутан; 3) Гайана; 4) Федеративна Республіка Німеччина; 5) 

Німецька Демократична Республіка (1949—1990); 6) Франція; 7) США; 8) 

Нідерланди; 9) Французька імперія (1804—1815); 10) Норвегія; 11) Грузія 

(1991—2004); семичастинна структура герба (сім променів, сім зірок) 
наводиться для порівняння з гербом; 12) Грузія (з 2004); 13) Бельгія; 14) 
Ватикан. 
 

Ці агресивні знаки застосовуються в публічній атрибутиці, 
призначеній для масового тиражування, тобто люди часто бачать і 
використовують її, сприймаючи як належне, у документах, на 
будівлях, одязі, у засобах масової інформації тощо. Їхній вплив на 
психіку людини подібний до краплі, що точить камінь, — вони 
підсвідомо стимулюють Тваринне начало, агресію, пробуджуючи 
нижчі інстинкти. А в результаті все це сприяє наростанню напруги в 
суспільстві, подібно до газу метану в шахтному забої. У певний момент 
досить висікти іскру, тобто спровокувати агресію в певній масі людей, 
щоб цілу державу залила хвиля насильства і незворотних руйнівних 
наслідків, точніше, передбачуваних неминучих наслідків. 
 
Але вся ця схема таємного управління народами працює доти, поки 
більшість людей про неї не знає. Архонти використовують будь-які 
можливості, щоб поставити на «підконтрольній території» свої знаки і 
символи, так би мовити, свої «кліше». Причому все це робиться «по-
тихому», з формальною «участю народу» у подібних обговореннях. 
Рішення, як правило, ухвалює вузьке коло чиновників, а для широкої 
громадськості складається черговий опус, що саме ці символи і знаки 
«дуже значущі» для жителів даного міста або держави з точки зору 
історії, філософії, культури цієї місцевості. Причому в цьому питанні 
іноді задіюють вчених, яким дають завдання обґрунтувати саме таку 
думку і ніяку іншу. Але, що я хочу сказати з цього приводу. Якщо самі 
люди незалежно від чиєїсь думки почнуть цікавитися історією своєї 
країни, свого народу, символами і знаками, якщо вони будуть 
розширювати свій кругозір і в цих питаннях, підходячи до процесу 
пізнання відповідально, з позиції Спостерігача від Духовного начала, 
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то їх важко буде обдурити. Адже мова йде про край, де жити їм та їхнім 
дітям, онукам. Іншими словами, коли люди будуть знати Правду, то 
вони самі наведуть порядок на місцях. Адже основна сила в більшості, 
у самому суспільстві, а не в купці поплічників жерців і політиків. 
 
Анастасія: Виходить, Архонти зробили собі зі світової політики 
важелі контролю над світовим суспільством, а з держав як таких — 
інструменти насильства над народами і засіб збагачення для себе і 
підконтрольної їм купки можновладців – маріонеток. 
 
Ріґден: Не секрет, що в будь-якій країні світу справжня політика 
здійснюється «за лаштунками», де її рішення та угоди в принципі не 
обговорюються з виборцями. 
 
Анастасія: Так, а в самому суспільстві негласно популяризується 
модель, де «сильний знищує слабкого», починаючи від взаємин у 
невеликому колективі (родині, фірмі, організації) і закінчуючи 
відносинами між державами, коли сильні держави поглинають слабкі 
і конкурують між собою. Тобто все ті ж закони Тваринного розуму. 
 
Ріґден: Абсолютно вірно. Очевидність такої штучно створеної самими 
людьми системи, працюючої як провідник волі Тваринного розуму, 
можна спостерігати, знаючи таємне підґрунтя, чим займалися 
політики, як у минулому, так і в сьогоденні. Мабуть, для кращого 
розуміння наведу типовий приклад з історії. Кілька сторіч назад, у 
середньовічній Європі була безліч феодальних князівств, якими 
керували намісники різних мастей. Кожен такий «князьок-політик» 
мав своїх солдатів, свої прапори, герби, свою свиту, щось на зразок 
уряду. Його князівське наймане військо називалося словом «банда» 
(від кельтського «band» — «зв’язок»). Так от, чим же вони займалися? 
Князі постійно воювали між собою і таким чином розширювали 
підконтрольну їм територію, встановлюючи на захоплених землях 
своє оподатковування для місцевих купців, ремісників, селян. Тобто 
брали з них податок (плату) за своє заступництво і захист від інших 
князів, по суті, таких же «розбійників». І спробуй лише відмовити в 
такій князівській «милості», адже захищаючий і погрожуючий був 
однією і тією ж особою! Але справа в тому, що таких мисливців за 
чужим добром було багато, адже серед князів існувала велика 
«конкуренція», так би мовити, з надання «бойових (охоронних) 
послуг» населенню. Сьогодні один «князьок-політик» влаштовує 
криваві розбірки, завтра інший. І всі ж прагнули бути заступниками 
«убогих і пригноблених»! А по факту, ішов найсправжнісінький 
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грабіж під виглядом захисту населення. Як то кажуть, банда вона і є 
банда. 
 
І нині нічого не змінилося у світовій політиці. Тільки відкрите 
насильство над народами називається «мирне оподаткування», але 
система вимагання залишилася та ж сама. Такий собі насильницьки-
мирний, добровільно-примусовий збір грошей — грабіж населення на 
планеті в дрібних і великих масштабах. Хіба що зараз усе це почали 
називати більш гарними словами — монополією на законне 
насильство (монополія на митні збори, на продовольство, інформацію 
і так далі). 
 
Анастасія: Це так, у багатьох країнах з людей береться мито навіть за 
простий, формальний папірець (за оформлення документів, 
підтвердження своїх же прав, навіть за прийняття скарги до розгляду). 
Від цього однозначно у громадян життя легше не стало… 
 
Ріґден: Так, банди вони ж і є банди, якими були, такими й 
залишилися, тільки обкрадають населення вже в інших масштабах, на 
підставі прописаних ними ж законів… Хоча вся справа в самих людях, 
їх — більшість, але вони – бездіяльні, а Архонтів меншість, але вони 
безперервно і дуже активно діють. От і вся різниця. Потрібно, щоб самі 
люди пробуджувалися, розширювали свій кругозір знань, активно 
брали участь у справах управління  світовим суспільством, об’єднували 
свої зусилля, дружили між собою, незалежно від національності, раси, 
країни проживання. Тоді людство в кінцевому підсумку прийде до тієї 
моделі справедливого суспільства, про яке так довго мріє. 
 
Архонти зробили так, щоб на політику працювало багато людей, тобто 
був задіяний значний людський потенціал. Крім того, інноваційний 
ресурс людства здебільшого знаходиться в їхній владі, тому що світова 
наука в цілому спонсорується і контролюється підвладними їм 
організаціями і фондами. Більше того, Архонти ініціювали створення 
різних наук, що вивчають і розробляють методи управління масами, 
щоб люди самі видумували, як загнати себе в їхні кайдани. 
Наприклад, взяти соціологію (від латинського слова «societas» — 
«суспільство», «logos» — «вчення»), науку, що вивчає суспільство і 
закони його розвитку, соціальні групи, відносини Особистості та 
суспільства. Що конкретно досліджують учені в рамках цієї науки, 
виконуючи програмні завдання тих, хто їх спонсорує і ними 
опікується? Соціологія не займається внутрішнім світом людини. Це 
можновладці списали на психологію і тиснуть на неї, щоб пріоритети її 
розвитку були під будь-якими благовидними приводами спрямовані 
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на формування в суспільстві егоїстів. А духовні питання й зовсім 
віддані у владу жерців, які годуються з релігій. Усе поділено і 
ускладнено, щоб у людини відбити бажання докопатися до суті: у чому 
сенс її життя, ким вона є насправді, якими в дійсності колосальними 
можливостями володіє. Так от, соціологія вивчає поведінку великих 
мас людей, а також різні взаємодії в малих соціальних групах. Іншими 
словами, ці вчені займаються спостереженням за поведінкою 
індивідуального і колективного Тваринного розуму. Але хто 
використовує результати їхніх досліджень і в яких цілях? Та ті ж 
політики й жерці, щоб було простіше людьми управляти та натискати 
на потрібні кнопки в їхній свідомості, активуючи Тваринне начало. 
 
Ну, а про політологію я взагалі мовчу. Смішно й гірко говорити, які 
цілі ставляться перед цією «наукою» і що там вивчається. Наприклад, 
передбачати зміну правлячих режимів, результат політичної боротьби 
партій, вигадувати і створювати політичні іміджі кандидатам, 
займатися передвиборною агітацією, продумувати, якими промовами 
(не справами!), черговими обіцянками викликати симпатію у 
населення до кандидата під час виборчої кампанії. Але політологи, так 
само як і соціологи, психологи, журналісти та інші учасники цього 
політичного шоу — це ті ж люди з народу. Політик лише платить за те, 
щоб одні люди створили про нього міф для інших людей, аби йому 
пройти у велику владу заради власних інтересів. От і виходить, що сам 
по собі він нічого не значить без підтримки народу, який своїми ж 
руками і здійснює його просування, більше того, сам же потім виконує 
розпорядження цього політика і від них же й страждає. 
 
У світі вибори політиків давно перетворені на одноразове масове 
політичне шоу під назвою «Народовладдя». Яка його прихована мета, 
який вплив на народи? Що бачать маси? Телевізійний кастинг 
кандидатів, елементи реаліті-шоу з пікантними подробицями 
особистого життя «головних героїв», їхні змагання між собою в 
епатажних заявах, нескінченний потік взаємних обвинувачень тощо. 
Тобто роблять все, щоб стимулювати в людях Тваринне начало, щоб 
було кружляння емоцій і думок по замкненому колу і в результаті цією 
масою було легше управляти, незалежно від того, хто переможе з цих 
політичних маріонеток можновладців. 
 
Хто сьогодні задає вектор розвитку світового суспільства? Архонти, які 
маніпулюють світовою політикою, як власним інструментом влади над 
народами. Архонти підлеглі системі Тваринного розуму, і вони 
втілюють «свої» ідеї через політиків. Але більшість людей не відають 
про ці справи, що відбуваються «за світовими лаштунками». Їх 
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навмисно відволікають тільки тим театром дій, який відбувається на 
політичній сцені їхньої країни, тим самим обмежуючи спектр їх 
пізнання більшого, звужуючи свідомість, а отже, позбавляючи їх 
бажання зіставити і проаналізувати події в масштабах світового 
суспільства. Тому люди бачать, що політики розробляють закони, за 
якими повинно жити суспільство. Але вони навіть не вникають у 
питання, чому саме ці закони і саме ці політики здійснюють дані 
проекти? Чому подібне впроваджується або вже впроваджено в інших 
країнах світу, і як це позначилося в реальності на житті суспільства, 
яку домінанту в ньому активувало? 
 
У кращому випадку людям дають зрозуміти, що політики їхньої країни 
відстоюють позиції тієї або іншої банди, яку вони представляють. Але 
знову-таки, хто втілює всі ці програми в життя? Управління 
поточними справами будь-якої держави здійснюється чиновниками і 
службовцями, що належать до того ж народу. А хто такі політики в 
будь-якій країні? Політики — це люди з «еліти», які в основному в 
більшості своїй прийшли у владу з метою убезпечити свій бізнес і 
потішити манію величі. Адже таких людей, що потрапили в 
залежність і владу системи Тваринного розуму, гроші вже перестають 
задовольняти. Їм хочеться вже чогось більшого, наприклад, 
можливості управляти великою кількістю людей і таємно 
насолоджуватися їхнім раболіпством перед собою. 
 
Багато хто з них навіть не розуміє, що є всього лише провідниками 
Волі Тваринного розуму. Усвідомлює це людина чи ні, але її Душа 
однозначно страждає від такого вибору Особистості і нерозумної 
розтрати життєвих сил, яка все більше розлучає її з Духовним світом. 
Адже життя пролітає дуже швидко, а влада дається на короткий час, 
але ціна за неї непомірно велика. Життєва мить людської слабкості 
обертається тривалою агонією субособистості і продовженням мук 
Душі в полоні матерії. Занадто дорого доведеться заплатити за вибір 
тих ілюзій, які, як пара, з’являються на короткий час і відразу 
зникають у мороці буття. 
 
Ті ж розумні політики, яким вдається розгадати цей глобальний блеф і 
зрозуміти нинішній руйнівний напрям руху світового суспільства по 
«зворотній свастиці», усвідомити, звідки росте корінь зла формування 
негативних світових подій, у свою чергу, теж не знають, як бути. Вони 
шукають відповідь на запитання, як реально позбутися цього «старого, 
хворого дерева» системи влади світових жерців, заражене коріння 
якого, як спрут, обплело увесь світ. 
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Насправді нічого складного тут нема, якщо розумієш сам 
інструментарій, використовуваний Архонтами, в руках яких 
зосереджена більша частина земного капіталу. Завдання Архонтів — 
нав’язати чергову ілюзію, ідеологію Тваринного розуму якомога 
більшій кількості людей, щоб маси в неї повірили. Наприклад, 
переконати суспільство у перевагах матеріального способу мислення, 
споживацького формату суспільних взаємовідносин, налякати людей 
черговою світовою кризою, переконати в необхідності розв’язування 
тієї чи іншої війни або міжнаціональної ворожнечі, або зіштовхнути 
лобами послідовників різних релігій, влаштувати криваві чвари, 
конфлікти, кольорові революції і так далі. А потім, коли маси людей 
заражаються цими ідеями, то самі ж їх і матеріалізують, починаючи 
творити все це неподобство, своїми ж руками. 
 
Головне для Архонтів — активувати Тваринне начало в людях, 
точніше, їхній колективний Тваринний розум. Адже вони лише 
прописують сценарії та спонсорують своїх політиків. А їхня загальна 
світова політична павутина якраз і є активним інструментом впливу 
на маси. Адже хто такий політик? Лицедій, той, хто виконує прописану 
йому роль. Його завдання — часто блимати на телеекранах своєї 
країни, у пресі, красиво говорити і доносити людям певні ідеї. 
Політика — це мистецтво брехні від Арімана, вона споконвічно так 
формувалася Архонтами і до цих пір продовжує існувати в такому 
вигляді у світовому суспільстві. Так от, політик, по суті, актор. На 
публічних сценах своєї країни політики, працюючі на Архонтів, 
доносять ідеї своїх жерців «сценаристів» і «продюсерів-спонсорів», 
про існування яких люди навіть не підозрюють. Публіка, слухаючи 
виступи таких «акторів», думає, що все сказане є «велика ідея» самих 
цих політиків, що так переконливо закликають до війни або до 
національних чвар, нібито в ім’я «щасливого майбутнього цього 
народу». Але ніхто з них не згадує, що війна несе смерть, а будь-які 
чвари — нестабільність та економічний спад у суспільстві. Натовп 
слухає і вірить в ілюзії, заражається ідеями, які активують Тваринне 
начало і за великим рахунком йдуть від програм і установок Волі 
Тваринного розуму. 
 
Уяви, якби Архонти кожній розсудливій людині на планеті окремо 
викладали ідею, що їй треба йти воювати зі своїм братом за те, щоб 
Архонтам жилося добре. Куди б кожний їх послав? Правильно, за 
конкретною загальновідомою адресою. Яка розумна людина захоче 
знищити мир і спокій своєї сім’ї, рідних і близьких? Що таке війна для 
більшості людей? Це смерть, руйнування, горе. А що таке 
спровокована війна між народами для Архонтів? Це не стільки метод 
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швидкого збагачення, скільки політична гра, створення умов для 
посилення контролю, розширення і утвердження своєї влади над 
населенням воюючих країн. Адже під час війни протиборчі держави 
не тільки виснажують свої ресурси. Після її закінчення люди, що 
залишилися живими, всі також живуть у страху, а держави — у 
політичній і економічній залежності від «сильних світу цього». 
Народи по обидва боки продовжують боятися один одного, відчувають 
ненависть навіть до нових їхніх поколінь, народжених після війни. 
Іншими словами, маси живуть у постійному страху загрози нової 
війни. 
 
Тобто будь-яка війна — це спосіб розділення, дроблення суспільства, 
метод залякування народів. Не люди хочуть війни, а політики й жерці. 
Не одна країна нападає на іншу, а купка політиків і жерців веде свою 
гру за рахунок життів мільйонів простих людей. Але якщо між 
народами буде процвітати дружба, і самі люди будуть цьому активно 
сприяти, то почнеться процес об’єднання всього світового 
співтовариства. Об’єднавшись, люди зможуть відвернути будь-яку 
війну, бо всі конфлікти в сучасному світі спочатку здійснюються 
інформаційно, тобто в першу чергу в головах людей, світової 
громадськості, а потім уже розв’язуються і впроваджуються у життя її 
руками. Бо спочатку йде інформація, вибір, зміна свідомості, і 
вже потім наслідком усього цього є дія. 
 
Люди повинні не просто це розуміти, але й у міру своїх можливостей 
активно протистояти розв’язанню будь-якої війни, особливо на етапі 
підготовки суспільної думки в інтернеті та ЗМІ. В інакшому випадку, 
Архонти так і будуть продовжувати використовувати ефект 
«зараження» натовпу через армію своїх політиків і жерців, розігруючи 
публічні спектаклі, залякуючи мільярди телеглядачів і закріпачуючи 
їхній розум у страху й покорі матеріальній системі. 
 
Якщо пробудити активність світового суспільства у справах 
самоврядування, а сам процес управління і будь-яку його інформацію 
зробити відкритим, та ще й усунути цей інструмент Архонтів — 
політику і жрецтво як світові системи, через які вони чинять свій 
вплив на маси, то багато чого в житті суспільства може якісно 
змінитися. Архонтів же жалюгідна купка в порівнянні з усім 
людством, і живуть вони одним обманом, який не може існувати 
вічно, як і все мертве. Для того, хто одного разу зрадив себе, свою 
духовну природу, Істина здається сморідною. Він живе обманом 
інших, по суті, обманюючи самого себе. Причина брехні не у слові, а в 
бажанні обманути свою природу. 
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Анастасія: Виходить, що в політиці та ж ситуація, що і з духовним 
аспектом життя суспільства. Якщо у світовому суспільстві буде 
скасований такий інструмент впливу на маси, як політика, то, по суті, у 
ньому зникнуть такі явища, як влада, посади «захребетників», тобто 
тих, хто наживається на народному добрі. А розумні, чесні люди, що 
справді дбають про життя і долі народів не на словах, а на ділі, яких, 
на жаль, не так уже й багато в політичній системі, зі скасуванням 
інституту політичної влади продовжуватимуть так само сумлінно і 
безкорисливо допомагати суспільству. Наприклад, навчати людей 
азам громадського самоврядування і контролю, застосовувати свій 
досвід у благих справах суспільства і так далі. Хоча таких людей у 
політиці, так само, як і «божих людей» у релігії, одиниці, але все-таки 
вони є. Для них Честь, Совість, щире служіння суспільству, 
самовіддача і відданість справі — це не просто слова, а спосіб їхнього 
життя, де на вівтар служіння людству покладене їхнє життя. 
 
Ріґден: Так, це справжній подвиг — бути в системі і при цьому 
залишатися Людиною. І допомога цих чесних і розумних людей буде 
значуща для суспільства. Необхідно, щоб зміни відбувалися не в 
окремо взятій країні, а повсюдно серед народів усього світу. Тоді цей 
процес складно буде зупинити. Безумовно, потрібно, щоб більшість у 
світі перейнялись цією ідеєю, щоб самі люди стали дорослішими в 
Знаннях і активніше брали участь у позитивному преображенні всіх 
сфер суспільства, починаючи зі своєї країни і закінчуючи світовим 
співтовариством. Людству необхідно об’єднатися. Тільки згуртувавши 
свої зусилля, люди зможуть побудувати принципово нове світове 
суспільство, де буде царювати Істина, і не буде місця всякій владі як 
засобу насильства над людьми. Тоді в цьому об’єднаному світовому 
співтоваристві не буде ні жерців, ні політиків, ні президентів, тобто 
тих людей, які панують над народами. 
 
До речі, слово «президент» теж з’явилося в суспільстві з легкої подачі 
Архонтів — любителів двояких значень. Вони ж цю посаду «керівника 
колективу» не назвали, наприклад, преамбулою (від латинського 
слова «praeambulus» — «той, хто йде попереду»). Це слово вони 
приберегли для просування своїх справ і використовують його як 
позначення вступної частини законодавчих актів, декларацій або 
міжнародних документів, що знаходяться під контролем вільних 
каменярів. А посаду глави виконавчої влади, управляючого народом, 
назвали президентом, що в перекладі з латинської мови «praesidens» 
буквально означає «той, хто сидить попереду», по суті, блокуючий 
рух народу. Достатньо подивитися, скільки у нас по світу розвелося 
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президентів різних корпорацій, компаній, академій наук, я вже не 
кажу про політику. Але суть та ж сама. Як жерці реалізують свою 
владу, прикриваючись іменем Бога, так і політики, перебуваючи у 
президентських кріслах своїх країн, здійснюють свою владу, 
прикриваючись іменем народу. Вперше Архонти широкомасштабно 
апробували слово «президент» на свідомості народних мас в якості 
титулу «глави нації» у ході війни за незалежність американських 
колоній. Пам’ятаєш, я розповідав про це? 
 
Анастасія: Це коли Архонти режисирували і спонсорували свій 
проект з утворення «найвільнішої і найдемократичнішої держави у 
світі»? Так, звичайно, я внесла ці відомості у книгу «Сенсей-IV». 
Ретельно вони продумують свої операції, прораховують на багато років 
уперед і вміло використовують ті ж знаки і символи, навіть назви, що  
мають підсвідомий вплив на маси… 
 
Ріґден: Коли більшість людей буде проявляти грамотність і в цих 
питаннях, то й подібні проблеми зникнуть як такі. У всіх сферах життя 
люди самі повинні виключити будь-яку можливість прояву 
Тваринного начала в людині, відгородивши, таким чином, себе і 
суспільство від підпорядкування Волі Тваринного розуму. Потрібно 
задати людству духовний вектор розвитку, завдяки участі й зусиллям 
кожного. Тобто створити здорові умови для регенерації Духовного 
начала в людині і його розквіту, а також для популяризації культурно-
моральних цінностей у всьому світовому співтоваристві. Коли самими 
людьми, світовим суспільством будуть скасовані такі інститути, які 
припускають саме поняття влади, то зникнуть багато штучно 
створених проблем. Управління суспільством має належати самому 
суспільству, а не Архонтам та їхнім представникам. У єдиному 
суспільстві не повинно бути ніяких кордонів взагалі. Всі люди у світі 
мають жити в абсолютно вільному для переміщення просторі, тобто 
мати всі можливості для абсолютно вільного пересування планетою, 
без обмежень. Не повинно бути умов для виникнення чвар між 
людьми, у тому числі міжнаціональних. Є національні культури 
народів світу, у яких зібрані різні традиції та знання людства. Але є й 
вище поняття — духовне, що поєднує людей усіх національностей, яке, 
наприклад, у російській мові відоме під словом «Человек». 
 
До речі, саме слово «Человек» досить непросте. «Чело» споконвічно 
мало значення «вищий», чому у давнину цим словом і позначали 
«чоло». А слово «век» — «сила», у первинному значенні «наповнений 
силою», «вічний». Людина (Человек) — це сповнений 
(наповнений) вищою (духовною) силою. А Справжня 
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Людина або Споконвічна Людина — це той сповнений, у 
кому домінує ця вища, вічна сила — Духовне начало. 
 
Отож, усі питання мають вирішуватися спільно самими людьми, 
починаючи від місцевих сільрад і закінчуючи світовим рівнем. І цей 
процес має бути абсолютно відкритим для всіх учасників суспільства. 
Сучасні технології дозволяють реалізувати цю умову на практиці. 
Причому всі ці питання життєдіяльності суспільства мають 
обговорюватися й ухвалюватися у вільний від основної роботи час. 
Така система самокерованого суспільства буде працювати тоді, коли 
самі люди братимуть на себе відповідальність за покращення життя 
всього суспільства і виразять готовність на регулярній основі 
витрачати особистий час на свою посильну участь у суспільних 
справах, у тому числі й колективному творенні. Це рівносильно 
контролю людини над своїми думками і бажаннями від Тваринного 
начала, коли вона бере на себе відповідальність не просто сама себе 
контролювати в цих питаннях, але й працювати над творенням добрих 
думок, вчинків і справ від Духовного начала. 
 
Також у суспільстві не повинно бути навіть поняття «режим 
секретності» у справах самоврядування суспільства. У першу чергу це 
стосується фінансування, тобто розподілу й порядку витрачання 
коштів. Зараз у світі більша частина інформації про напрямок 
фінансових потоків закрита від людей. Як правило, у країнах це 
утаювання мотивується державними секретами, що стосуються 
питання національної безпеки, економічними, політичними 
інтересами і так далі. А куди насправді йдуть гроші, люди не відають. 
 
Чому так відбувається? Та все тому, що діють світові політичні і 
жрецькі банди, відбувається боротьба за владу і контроль фінансових 
потоків. Під цей шумок «секретності» політики ухвалюють вигідні для 
їхньої влади і бізнесу закони і розкрадають державний бюджет. А 
народи знову живуть у злиднях. Те ж відбувається і на світовому рівні 
між державами, тільки це розкрадання вже в більшому масштабі. А 
якщо інститути політичної та жрецької влади у світі будуть скасовані, 
то й секрети пропадуть. Коли світове суспільство буде єдине у своїх 
творчих процесах і духовних прагненнях, поняття секретності зникне. 
Саме суспільство просто буде вирішувати, які статті витрат є 
пріоритетними і куди потрібно витратити свої кошти в першу чергу 
для покращення в ньому життя. І кожна людина світового 
співтовариства повинна мати можливість проконтролювати, куди саме 
було витрачено кошти, на які потреби вони витрачені, все до копійки. 
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Загалом, створити умови, щоб не було жодної лазівки для 
розкрадання суспільних коштів і корисливої наживи на них.  
 
Вирішення питань самоврядування світового суспільства повинно на 
всіх рівнях відбуватися відкрито і прозоро. Зараз люди не беруть участі 
у цьому процесі не те що у світовому масштабі, але навіть у своїй 
країні. Взяти більш-менш лояльний приклад — слов’янські країни. У 
нинішній системі люди наділили своїми «правами» депутатів, які 
один раз прорвалися у владу, а потім роками там сидять у 
«недоторканності», одержуючи купу пільг і привілеїв. Здебільшого ці 
депутати відстоюють свої особисті інтереси або інтереси якихось 
корпорацій, що належать жерцям і політикам (можновладцям). При 
цьому вони оперують повноваженнями від народу (діють від імені 
народу або нібито в ім’я його), який до вирішення цих питань не має 
ніякого відношення. До речі, саме слово «депутат» теж має 
походження з мертвої мови (однієї з улюблених Архонтами) — 
латинської. «Deputatus» (deputare) означає «указувати, призначати». 
Зауваж, не обрана, а призначена, послана («згори» можновладцями) 
людина! У принципі, так раніше і було. У Стародавній Греції, 
наприклад, «депутатом» називали прислужника жерця, якого той 
посилав зі «священними дорученнями» у Дельфи або на Олімп. А в 
старохристиянській церкві «депутатом» називали одну з осіб кліру 
(священнослужителів), яка йшла поперед патріарха і очищала для 
нього дорогу. 
 
У новому світовому співтоваристві, орієнтованому на духовний вектор 
розвитку, «постійних» уповноважених як таких, як нинішні депутати і 
їм подібні, не повинно бути. Якщо необхідно делегувати своїх 
уповноважених представників на суспільні збори, аби повідомити 
думку людей тієї чи іншої місцевості, то будь ласка. Але ці люди 
повинні реально обиратися з народу за їхніми особистими, 
моральними якостями, рівнем відповідальності, професіоналізму, 
конкретними справами, які вже зроблені ними для суспільства. Ці 
представники повинні бути позбавлені будь-яких пільг, привілеїв. 
Здійснювати суспільну діяльність за свій рахунок, у вільний від роботи 
час, не одержуючи ніякої матеріальної або іншої винагороди, якихось 
переваг по відношенню інших учасників суспільства. Причому тільки 
лиш тоді, коли ця людина покращує умови життя всіх учасників 
суспільства, разом з усіма вона покращує життя і собі. В результаті 
створення таких умов поточними питаннями життєдіяльності 
суспільства будуть займатись чесні, розумні люди, які не заради себе, а 
заради служіння суспільству готові пожертвувати своїм особистим 
часом, у деякому сенсі на шкоду своєму матеріальному життю, не 
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одержуючи нічого натомість. Звичайно, що суспільство буде 
контролювати вирішення подібних питань і формулювати пріоритети. 
А найбільш важливі, життєзабезпечуючі питання повинні 
вирішуватися всім світовим співтовариством. 
 
До речі, сучасні технології дозволяють у реальному режимі проводити 
подібні відкриті суспільні збори, без витратних поїздок і зборів, 
спокійно вирішувати все на місцях. Це не тільки заощаджує багато 
часу і ресурсів, дає можливість оперативних дій з вирішуваних питань, 
але, що важливо, відкритість таких «інтернет-зборів» для 
громадськості, також усуває непотрібні масові «посиденьки» і 
виключає закулісні ігри та лобіювання приватних інтересів на шкоду 
суспільству. 
 
Анастасія: Добре, голосування, контроль врахування твого голосу і 
перевірка даних, оперативне вирішення питань, висловлення різних 
думок — усе це дійсно можна зробити навіть через інтернет. Але якщо 
хтось захоче монополізувати цифрові та інтернет технології у приватні 
руки і таким чином створити собі інструмент влади? 
 

Ріґден: Якщо саме суспільство буде контролювати і присікати будь-
які спроби монополізації в приватні руки цифрових, інтернет або 
інших технологій, засобів зв’язку, то цього не відбудеться. Та й взагалі 
при побудові такого світового суспільства треба враховувати, що всі 
стратегічні, життєзабезпечуючі підприємства і їхні ресурси повинні 
належати самому суспільству. Це стосується енергетики, фінансових 
установ (банків і так далі), виготовлення і продажу ліків, медичного 
обладнання, розробки родовищ і видобутку корисних копалин, а 
також великих індустріальних, аграрних і наукових підприємств. Усе 
це повинно належати всьому світовому співтовариству. Не можна 
допускати володіння всім цим приватним капіталом, тобто, щоб усе це 
було так чи інакше зосереджено в приватних руках, належало якимось 
конкретним особам або групам осіб. Лише за таких умов можливі 
відсутність корупції, росту цін, фінансових криз. Суспільство для 
самого себе ж і буде встановлювати прийнятні для життя ціни, 
визначати якість послуг і так далі. 
 
В інакшому випадку, якщо нічого не змінити, то буде, як і зараз, якщо 
не гірше. Тобто будуть процвітати корупція, різні махінації, купівля-
продаж «повітря», неймовірні кредити, інфляція і всі інші пастки 
Тваринного розуму у сфері «вільних ринкових відносин». Достатньо 
подивитися на сучасний світ. Усі обвали й різкі зльоти національних і 
міжнародних валют, різні світові економічні, продовольчі, політичні 
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та інші кризи — все це штучне, все це справи рук людських. Просто 
хтось створює для цього умови і заробляє на цьому неймовірні 
капітали, а хтось під час цих штучно стимульованих процесів втрачає 
останнє. У нормальному людському суспільстві це неприпустимо. 
 
Анастасія: Ви згадали про те, що фінансові установи повинні 
належати всьому світовому суспільству. Виходить, це припускає, що 
люди все ж таки матимуть справу з грошима, втіленими в ту чи іншу 
форму. 
 
Ріґден: Гроші — це еквівалент обміну. Еквівалент у значенні той, що 
має силу (від латинського «aequus» — «рівний», «valentis» — «що має 
значення, силу»). Ця сила — похідна від матеріального світу і нікуди 
від цього не подінешся. Людина живе в матеріальному світі і 
перебуває у фізичному тілі. А останнє підпорядковане законам 
тримірного світу, тобто його треба нагодувати, одягти, задовольнити в 
необхідних, життєзабезпечуючих потребах, утримувати в чистоті, 
боротися з його хворобами і так далі. Для цього, звичайно, потрібні 
продукти, ліки, одяг та інші предмети матеріального світу. Отже, 
людині необхідно заробляти кошти на насущні життєві потреби, які 
забезпечують її існування в тілі. 
 
Анастасія: Але поки у вжитку будуть гроші в  якій би то не було 
формі, будуть існувати розділення на бідних і багатих, це показує 
історія. До того ж багатство припускає наявність приватного бізнесу, а 
виходить, і власності. 
 
Ріґден: Щодо бідних і багатих… Суспільство повинно створити такі 
умови для свого існування, аби бідності в ньому не було взагалі. При 
сучасному рівні технологій усе це цілком реально втілити: і 
прогодувати всіх людей, і пустелю перетворити у квітучий сад, 
очистити навіть забруднені води та зробити їх придатними до 
вживання, використовувати альтернативні джерела енергії замість 
викопних ресурсів. Усі ці технології вже зараз існують, тільки доступні 
одиницям. Більшість у світі про це не знає. Цю інформацію спеціально 
приховують, штучно стримують розвиток подібних прогресивних 
технологій в усьому світі за наказом світових жерців. Для чого це 
робиться? Для того, щоб ті ж Архонти зберігали свою владу, політичні 
важелі впливу у світовому суспільстві, продовжували експлуатувати 
мільярди людей, нагнітати напругу у світі, підтримувати в більшості 
людей страх залишитися за межею бідності. Бо коли свідомість мас 
зайнята питаннями виживання, нею значно легше маніпулювати і 
управляти, схиляти вибір людей до реалізації Волі Тваринного розуму. 
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Так ось, при побудові нового суспільства треба зробити так, щоб 
бідності як явища взагалі не існувало на планеті. Потрібно, щоб люди 
були забезпечені всім необхідним, щоб існував тільки середній і 
високий рівень достатку. Якщо людина трудоголік, будь ласка, хай собі 
заробляє. Чесний приватний бізнес цілком прийнятний, наприклад, у 
якості надання якихось послуг населенню, але ніяк не володіння 
«заводами, пароплавами», тобто великими підприємствами, 
монополіями і цілими галузями, що забезпечують життя суспільства. 
 
Повинні існувати чіткі обмеження в багатстві! Максимальна 
капіталізація однієї сім’ї як осередку суспільства не повинна 
перевищувати в грошовому еквіваленті (згідно з цінами 
сьогоднішнього дня) з усім рухомим і нерухомим майном десяти 
мільйонів доларів. І то це багато! Я кажу занадто велику цифру на 
сьогоднішній день лише тільки тому, щоб не було шоком для людей, 
які володіють набагато більшими капіталами. Цих коштів більш ніж 
достатньо, щоб утримувати сім’ю. А надлишки, тобто прибутки сім’ї, 
що перевищують цю суму, мають надходити на потреби суспільства. 
Інакше кажучи, людина не буде від цього багатіти, і в той же час вона 
буде допомагати іншим людям. Адже із сивої давнини відомо, що 
істинні цінності працьовитої людини вміщені в її духовному багатстві. 
А в суспільстві, де будуть домінувати загальнолюдські духовно-
моральні цінності, такі вчинки і приклади людини треба зробити 
престижними. 
 
Адже що рухає багатими людьми в сучасному світі, хіба сама жага 
грошей? Ні. Ними рухає банальне бажання від Тваринного начала 
похизуватися перед іншими. Мовляв, що в нього крутіша машина, 
крутіший будинок, навіть шкарпетки коштують набагато більше, ніж 
сусід заробляє за місяць. Все це смішно, все це дурості, які нав’язані 
споживацьким суспільством, модою, яку створюють розумні для 
обману дурних, щоб було простіше у них видурювати гроші. 
Необмежений капітал якраз і породжує в суспільстві агресію, провокує 
заздрість, бажання маніпулювати іншими людьми, сприяє домінації 
Тваринного начала в людині. У нормальному, цивілізованому 
суспільстві цього взагалі не повинно бути. Це некрасиво і зневажливо. 
А має бути «круто, солідно і престижно» допомагати суспільству, 
людям і не просто там один раз когось нагодувати або іграшки 
подарувати, а надавати реальну регулярну практичну допомогу селу, 
місту, регіону і так далі, тобто посильно допомагати суспільству. 
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Анастасія: А як вберегти людей від спокуси використовувати своє 
становище на відповідальних постах? 
 
Ріґден: Та елементарно. Виконавчий чиновницький апарат, що 
займається поточними справами суспільства, повинен бути 
скорочений до необхідного мінімуму і по максимуму відгороджений 
від якихось можливостей використовувати своє службове становище в 
особистих, приватних інтересах. Іншими словами, потрібно створити 
такі умови для роботи людей на цих посадах, які б виключили всі 
можливості спокуси владою, статусом, матеріальною вигодою. 
Причому зробити так, щоб народ міг здійснювати постійний контроль 
(у тому числі й у реальному режимі часу) над діяльністю апаратників, 
тобто номенклатурних співробітників адміністративних апаратів. А 
сам процес виконання чиновниками своїх службових обов’язків 
зробити настільки відкритим для громадськості, щоб ці люди не 
змогли проявляти якості свого Тваринного начала на своїх постах. 
Тоді чиновник справді стане службовцем, тобто буде добросовісно 
служити народу і чесно виконувати свої обов’язки. 
 
Анастасія: Це, звичайно, добре. Але особисто я собі навіть не уявляю, 
як це буде виглядати на практиці. 
 
Ріґден: Не хвилюйся, є багато розумних, професійних людей у будь-
якій сфері життя суспільства (і в цій теж), які, коли переймуться 
загальною ідеєю, зможуть, об’єднавшись із однодумцями (не тільки у 
своїй країні), все до пуття продумати від мінімуму до максимуму. 
Якщо люди (кожен, кого ця інформація не залишила байдужим) не 
будуть сидіти склавши руки, а почнуть наводити порядок хоча б у 
найбільш відомих їм професійних та інших сферах життя суспільства, 
рано чи пізно все вийде. Люди самі створять таку систему, яка 
перекриє всі можливі лазівки, входи-виходи для прояву будь-якої 
корупції в суспільстві, тим більше на суспільних постах. Маючи досвід 
роботи в тій чи іншій сфері, знаючи про її «підводні камені», 
відстежуючи і контролюючи своє Тваринне начало, вони продумають, 
як виключити будь-яку можливість, будь-які передумови до створення 
умов, що спокушають людину. 
 
Анастасія: Добре, а як громадськість буде здійснювати контроль і 
управління, наприклад, наукою? Адже наука різнопланова і в таких 
специфічних питаннях дійсно треба бути фахівцем, щоби хоча б 
розуміти, про що йде мова, вибирати перспективні напрямки її 
розвитку. 
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Ріґден: Є фахівці, вчені, які займаються тією або іншою галуззю 
науки, вони ж її і розвивають. Наскільки вона важлива, потрібна й 
ефективна для всього світового суспільства на сьогоднішній день, 
настільки суспільство і виділяє на неї кошти. Суспільство має, як 
дбайливий господар, ставитися до своїх заощаджень, витрачати кошти 
на те, що дійсно необхідне. У тій же науці треба виключити випадки 
виділення коштів тим, хто прагне мати якусь владу над людьми, 
займається в науці, як кажуть у народі — «окозамилюванням», а сам 
при цьому нічого корисного не робить. Від таких людей треба 
звільняти наукове середовище або переводити їх на іншу роботу і там 
створювати умови, при яких від них була би користь суспільству. Я вже 
говорив, що наука — це процес пізнання Істини. Вона не повинна бути 
засобом досягнення влади. Фахівець повинен сумлінно виконувати 
свою роботу і мати відповідні умови для життя й повноцінної 
професійної діяльності. 
 
Взагалі, у будь-якій галузі і сфері життя треба створювати такі умови, 
щоб не було навіть можливостей для прояву домінації Тваринного 
начала, щоб уся інформація була відкрита для людей, і суспільство 
ухвалювало основні рішення спільно. Колектив має піклуватися про 
кожну людину, а людина — про колектив. Треба використовувати 
властивість людської природи — наслідування. Наслідування — це 
інстинкти Тваринного начала в людині. Їх не позбудешся, оскільки ми 
перебуваємо в матеріальному тілі і живемо в матеріальному світі. 
Просто їх треба використовувати правильно. Наприклад, коли в 
суспільстві буде модним і популярним робити добро, безкорисливо 
допомагати людям, безоплатно служити на благо суспільства, мати 
такі якості, як чесність, відповідальність, добросовісність, загалом, 
бути справжньою Людиною, це підхоплять багато, внаслідок того ж 
наслідування. Але головне, ці ідеї охоплять нові покоління, для яких 
подібні людські прагнення, культурно-моральні цінності і домінанта 
Духовного начала стануть цілком природними нормами життя. А 
значить, новим поколінням буде легше долати своє Тваринне начало, 
здійснювати особистий духовний ріст, що, звичайно, буде 
відображатися на вдосконалюванні самого світового співтовариства. 
 
Анастасія: Так, це справді абсолютно нова модель людства, про яку 
люди мріяли здавна як про ідеал громадянського суспільства. Тільки 
уявляли собі все це звужено, в межах бажань від Тваринного начала. 
Тепер я розумію, чому у них не виходило втілити цю ідею в життя. 
Люди намагалися створити таке суспільство не з позиції своєї істинної, 
духовної природи, а з позиції матеріальної системи влади й 
управління, яка, так чи інакше, перетинається із програмами Волі 
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Тваринного розуму. У більшості випадків навіть саму ідею про новий 
суспільний лад вони прописували з домішками своїх бажань 
Тваринного начала. 
 
Ріґден: Абсолютно вірно. Але що я хочу сказати з цього приводу. У 
наш час у людства вперше в історії, за всі часи його існування, 
з’явилася така унікальна можливість — створення самокерованого 
об’єднаного світового співтовариства з духовним вектором 
розвитку. Раніше, ще якихось 30—50 років тому, втілення цієї ідеї в 
глобальному масштабі було б неможливим, тому що не було технічних 
умов і доступності для більшості людей інтерактивного спілкування за 
допомогою тепер уже звичних для багатьох засобів комунікації, 
наприклад, мобільного зв’язку, інтернету. 
 
У свій історичний час окремі групи посвячених у споконвічні Знання 
намагалися преобразити суспільство, я маю на увазі того ж Імхотепа і 
його людей чи тамплієрів. І на якийсь час вони змогли хоч трохи 
поліпшити життя народів своєї країни і навіть декількох держав, дати 
можливість духовно розвинутися багатьом Особистостям протягом 
їхнього короткого людського життя. Але все це окремі випадки, 
практика яких згодом не одержала належного розвитку, тому що все 
це робилося в умовах існування влади політиків і жерців над 
суспільством, а точніше, в умовах існування штучно створеної 
жрецької системи управління людством, згідно програмам Волі 
Тваринного розуму. 
 
А зараз у людства з’явився єдиний, реальний шанс врятувати себе і 
своє майбутнє. Сьогодні Тваринний розум досягає в людському 
суспільстві свого апогею, торжества над людським мисленням. Ти 
подивися, якими темпами відбувається у світі насадження 
споживацького формату мислення, ще трохи і будуть знищені або 
підмінені всі духовні стимули як у суспільстві, так і в свідомості 
індивіда. І в принципі, швидкі темпи повсюдного впровадження серед 
народів по всьому світі доступних технічних засобів зв’язку, 
популяризація серед людей «допустимої, мінімальної грамотності» в 
цих питаннях — це якраз робота глобальних провідників Тваринного 
розуму для організації наступного тотального контролю над людством 
і підпорядкування останнього його Волі. Але в цьому ж і слабкість 
Тваринного розуму. Людство має унікальну можливість використати ті 
ж інструменти і підготовлену ним технічну базу для самоорганізації та 
об’єднання, для прямого протистояння Тваринному розуму і 
створення вільного суспільства на планеті. Зараз є унікальна 
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можливість перевернути монаду, інакше ще трохи і буде пізно. Бо на 
виборі людському все тримається! 
 
Анастасія: Так, це справді реальна можливість перевернути монаду. 
Цікаво, що принцип влади й управління в суспільстві сьогодні 
подають людям у вигляді піраміди вершиною вгору. Внизу її 
знаходиться більшість населення, по суті, «виживаючі» у штучно 
створених політиками й жерцями злидарських умовах. А на верхівці — 
одиниці, «наділені» цим суспільством владою, які живуть, 
користуючись суспільним багатством, мають більшість благ і 
привілеїв. 
 
Але якщо перевернути знак, то виходить трикутник вершиною вниз, 
за принципом створюючого Аллата, як символ суспільства, в якому 
немає влади як такої, де кожна людина, духовно 
самовдосконалюючись, покращує своє життя за рахунок того, що сама 
приносить користь і благо всьому людству, де світове суспільство 
управляє процесами свого життя, рухається в духовному напрямку, 
користується всіма благами і ресурсами. Це ж і є рух від нижчого до 
вищого, це і є справжній прогрес, якісний еволюційний стрибок 
людської цивілізації! 
 

 

 
 

Малюнок 109. Піраміда людського суспільства: 
трикутник вершиною вгору — символ влади жерців і політиків над 
народами; 
трикутник вершиною вниз — символ вільного і рівноправного суспільства 
— Аллат народів. 
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Ріґден: Абсолютно правильно, так що насправді нічого складного в 
цьому немає. Просто самим людям треба активно включитися в 
процес преображення суспільства і створювати по мірі своїх 
можливостей необхідні умови для просвіти народів, об’єднання 
світового співтовариства і руху людської цивілізації по духовному 
вектору розвитку. 
 
Основні умови для створення такого суспільства: 
1) підвищення духовної та інтелектуальної грамотності людей; 
2) духовне самовдосконалення людини та її активна участь у житті 
суспільства; 
3) самостійне об’єднання народів у єдине світове суспільство; 
4) скасування світової системи влади жерців і політиків; 
5) жорстке обмеження капіталізації індивіда; 
6) управління суспільством повинно належати тільки самому 
суспільству в цілому; 
7) найголовніше — це ідеологічне перетворення суспільства, 
яке нерозривно пов’язане з домінацією як у людині, так і в 
суспільстві моральних цінностей і Духовного начала. 
 
Як будь-яка людина повинна відстежувати в собі прояв негативних 
думок, що йдуть від Тваринного начала, так і суспільство загалом 
повинно контролювати свої ж «громадські, публічні думки». І 
оскільки в основному джерелами останніх служать засоби масової 
інформації у всіх формах, то за їх «чистотою» має стежити саме 
суспільство. 
 
Тобто має бути розвинена культура популяризації духовно-моральних 
цінностей, знань, добра, совісті, честі, гідності, дружби між людьми, 
позитивних, творчих моделей, прикладів способу мислення, кращих 
людських вчинків як Особистості, так і колективів. Повинна бути 
відсутня пропаганда негативу, що нав’язується Тваринним розумом,— 
війни, насилля, убивств, ворожнечі, ненависті, егоїзму і так далі. 
Причому від самого суспільства мають виходити ініціатива і справа 
популяризації творчої ідеології, а також запобігання будь-яких спроб 
нав’язування людям руйнівної ідеології. Ці умови і є основа для 
формування єдиного світового співтовариства з духовним вектором 
розвитку. 
 
Тут важливо розуміти, наскільки значиму роль у житті людства грає 
штучне інформаційне поле, яке створюють самі люди, будучи 
провідниками або Волі Тваринного розуму, або провідниками Волі 
Духовного світу. На сьогоднішній день не секрет, що завдяки засобам 
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масової комунікації у світі формується певна людська комунікаційна 
маса, яка за чисельністю в рази перевищує будь-яке найбільш масове 
фізичне скупчення людей. Але й у цьому штучному інформаційному 
полі так само створюються, розповсюджуються (шляхом зараження і 
наслідування), функціонують різні зразки однотипного сприйняття, 
мислення, поведінки та дій людей, формуючих цю невидиму єдину 
масу. Тобто відбувається масовизація свідомості й поведінки безлічі 
індивідів, що входять в об’єктивно непов’язані соціальні групи і 
культури. Надособистісна комунікація пов’язує і з’єднує різних людей. 
Але що примітно, на відміну від фізичного натовпу в цій великій масі 
кожен індивідуально за своїм вибором підключається до потоку тієї чи 
іншої інформації, з якої в підсумку складається загальне різнорідне 
інформаційне поле. Ці потоки, як тисячі струмочків, мають свій 
напрям, розширення, посилення і поглиблення в програми 
об’єднуючого їх того чи іншого інформаційного русла. У межах 
матеріального світу є тільки два прямо протилежних вектори 
інформації: від Волі Тваринного розуму і від Волі Духовного світу, 
кожен з яких формує своє інформаційне поле і, відповідно, свою 
«критичну масу». Остання, як явище, що підкоряється законам фізики 
матеріального світу (тільки в глобальних масштабах), припускає ту 
саму масу, необхідну для початку самопідтримуваної ланцюгової 
реакції в людському суспільстві із залученням колосальної кількості 
енергії. Таким чином, коли відбудеться явна перевага, завдяки 
людській комунікаційній масі, у глобальному домінуванні програм 
одного з двох інформаційних полів (від Волі Тваринного розуму або 
від Волі Духовного світу), монада перевернеться. 
 
Анастасія: Тобто зовні (ілюзорно) ніби зберігається максимально 
можливий ступінь індивідуалізації людей. І начебто є у людини 
свобода вибору в отриманні інформації, наприклад, слухати радіо, 
читати газети, журнали, дивитися різні канали по телевізору (а потім 
обговорювати це з іншими людьми) або приділяти увагу різним 
повідомленням, розвагам в інтернеті. Але виходить, що в реальності 
свободи як такої нема, і все це є всього лише ілюзією індивідуалізації. 
По суті, вибираючи щось із запропонованого цивілізацією, людина 
підключається до штучно створеного інформаційного поля, яке, 
можна сказати, на рівному місці формує масу. Адже більшість людей, 
так само, як і вона, дивиться одні й ті ж канали по телевізору, читає ті 
ж газети, слухає те ж радіо, заходить на одні й ті ж сайти, спілкується в 
соціальних мережах в інтернеті. І ступінь спрямованості активності 
такої маси постійно відстежується і контролюється за допомогою тих 
же рейтингів телевізійних каналів, найбільшої відвідуваності сайтів, 
популярності в пресі тих або інших статей і так далі. 
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Але це ж найсправжнісінька масовизація психіки, яку раніше 
практикували шамани з бубном, маги за допомогою обрядів та їм 
подібні відуни перед публікою. Тільки тепер все той же прадавній 
механізм впливу на свідомість людини здійснюється за допомогою 
нових інструментів і в більш глобальних масштабах. Але ж принципи 
ті ж самі. Адже спочатку аудиторію забезпечують певним набором 
інформації, створюють єдину систему її сприйняття масами, єдині 
установки, ціннісні орієнтації. Сучасний комунікатор транслює 
повідомлення, які викликають ту ж сугестію заціпеніння, 
некритичного наслідування і сліпого підкорення, тобто загальний для 
аудиторії емоційно-психологічний стан. В кінцевому підсумку це 
приводить до організації певного шаблону мислення і поведінки 
сформованою даною інформацією людської комунікаційної маси і 
напрямку її уваги, а отже, і дії в запрограмованому напрямку, причому 
непомітно для індивіда, який входить до складу цієї маси. 
 
Ріґден: Абсолютно вірно. Це відомий з давнини вплив на свідомість 
людини, тільки використовуваний нині у принципово новій якості. І 
глобальна його відмінність у тому, що в штучному інформаційному 
полі, що транслює через людей-провідників Волю Тваринного розуму, 
при всій різноманітності інформації, стимулюючій Тваринне начало в 
людині, вибору у індивіда фактично немає. Для Особистості це 
безвихідь у духовному розвитку, скільки б інформації людина не 
отримала з цього джерела. Бо вся ця інформація буде концентрувати її 
увагу на пролонгацію життя Тваринного розуму. 
 
А от у штучно створеному в людстві інформаційному полі, що 
транслює через людей-провідників Волю Духовного світу, вибір у 
індивіда залишається. Бо отримуючи Істину, завдяки її тиражуванню в 
чистому вигляді такими людьми через все те ж штучне інформаційне 
поле, будь-яка людина отримує можливість пізнати себе, стати 
Спостерігачем від Духовного начала. Тобто підключитися до 
глобального інформаційного поля, яке по своїй суті ні в яке 
порівняння не йде з обмеженим, штучно створеним у матеріальному 
світі інформаційним полем людства. А отже, людина буде сприяти 
духовному росту своєї Особистості, її якісній духовній трансформації в 
нову Істоту. І в цьому ключова різниця. 
 
Анастасія: Ви абсолютно точно сказали — обмежене, штучно 
створене інформаційне поле. Через ЗМІ (у першу чергу телебачення, 
інтернет) для масової свідомості створюється, активно підтримується і 
культивується міф, який формує певне світосприйняття, створює 
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установки і у своїй різноманітності сприяє взаємопосиленню 
інформації. Цей міф закріплює у свідомості індивіда, по суті, вигадані 
причинно-наслідкові зв’язки між реальними об’єктами, породжує 
легенди про події та публічних особистостей минулого і сьогодення, 
формує або підносить у готовому вигляді вигадану модель ставлення 
до дійсності. Це осколкове знання про світ, але подане в гарній 
обгортці такого міфу, у мас породжує ілюзію всеосяжного знання про 
світ і ті події, які відбуваються. У них спрацьовує той самий принцип 
хибного сприйняття, що й у публіки на сеансі у фокусника: «Я бачив, 
значить, це правда». Хоча, по факту, люди самостійно навіть не 
аналізують отриману інформацію, не утруднюють себе розумінням 
причин, кому і навіщо це потрібно, щоб маси приділяли цій 
інформації свою увагу, зациклюючи її на такому вузькому спектрі 
матерії тримірного світу. При всьому зовнішньому різноманітті 
інформації насправді людей відучують думати самостійно, 
перебудовуючи сприйняття і мислення аудиторії на свій лад. Чого 
тільки вартує кліповий характер потоку різних повідомлень, де 
переслідується головна мета — емоційно зворушити, привернути увагу 
до того або іншого повідомлення. 
 
Ріґден: Я б сказав точніше, тут головна мета не привернути, а 
відволікти увагу людини від її внутрішнього духовного розвитку. До 
того ж, якщо подивитися на всю різноманітність сьогоднішньої 
інформації, то в її основі можна побачити єдиний матеріальний корінь 
і активування в людині бажань Тваринного начала, де все побудовано 
на тому, щоб викликати конкретні емоції і сформувати певне 
мислення натовпу під перехресним впливом різних джерел 
інформації. 
 
Анастасія: Справді, якщо людина перебуває на хвилі Тваринного 
начала, то, по суті, вибору у неї нема, тому що вона навіть не 
усвідомлює, що є об’єктом зовнішніх маніпуляцій, і сприймає 
нав’язані їй образи та думки як свої власні ідеї, не замислюючись про 
істинне джерело їхнього походження. А коли людина є Спостерігачем 
від Духовного начала, їй є з чим порівняти, у неї справді з’являється 
вибір, вона розуміє, як впливає на неї Тваринний розум, що таке 
Духовний світ, яке швидкоплинне життя, як важливе особисте духовне 
самовдосконалення у ньому. 
 
Ріґден: Так, все так і є. Багато з людей, на жаль, навіть не 
замислюються, звідки у них виникають ті або інші думки, чому вони 
віддають їм увагу і підтримують в собі життя тих або інших програм. 
Кому і навіщо необхідно зробити так, щоб більша маса людей (у числі 
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яких, як порошинка, і ти) побачила той або інший вражаючий сюжет, 
фільм, шокуюче повідомлення, прочитала емоційно насичену статтю. 
Люди не замислюються про первісне джерело, що несе в собі ця 
інформація і кому вона служить насправді, що взагалі глобально стоїть 
за тим чи іншим штучно створеним інформаційним полем, якому 
людина приділяє свою увагу, розтрачуючи на нього цінний життєвий 
час. 
 
Наведу простий приклад з життя сучасної середньостатистичної сім’ї, 
яка ввечері відпочиває вдома після трудового дня. Кожен, як правило, 
зайнятий своєю інформаційною розвагою. Одні сидять в інтернеті, 
приділяючи увагу повідомленням, іграм, розвагам, які найбільше їх 
хвилюють і захоплюють увагу. Достатньо подивитися офіційну 
статистику і найменування сайтів найбільш масових відвідувань, щоб 
зрозуміти, які гачки Тваринного начала досі утримують увагу людей, 
формуючи певного типу масу зі своїми характеристиками. Інші члени 
сім’ї слухають, наприклад, музику, відчуваючи відповідні до цієї 
мелодії емоції. Треті дивляться телевізор, співпереживаючи героям 
фільмів, передач, подумки беручи участь у віртуальній дії. Четверті 
зайняті домашньою роботою, але також прокручують у думках 
інформацію, наприклад, про моменти, події дня, новини, отримані зі 
ЗМІ, або про поточні особисті проблеми, що психологічно їх 
торкнулися. 
 
 
Але абсолютно у всіх перерахованих однаково максимально 
впіймана увагу своїм захопленням, яке, по суті, має матеріальний 
вектор і пов’язане із силами Тваринного розуму. Фактично всі ці 
«заняття» порожні, це інформаційне відволікання, що знищує 
життєвий час. А життя, як вода в руках, вичерпується швидко. Начебто 
людина і поганого нічого не зробила, але й хорошого від її існування 
теж нічого немає. Життя за змістом в кінцевому підсумку виявляється 
порожнім, як колосся на вітрі, яке вітер потріпав туди-сюди, та й 
згнило воно на корені, так і не давши духовного плоду. Так і тут, усі, як 
колосся, відвернуті зовнішньою інформацією від свого духовного 
розвитку. Свідомість людей стає настільки звуженою, зацикленою на 
тій або іншій емоції, думках від Тваринного начала, що ніхто в ці 
моменти навіть не замислюється про духовне, не кажучи вже про те, 
щоб серйозно працювати над собою. Але ж духовний розвиток і є 
найголовнішим у житті будь-якої людини, сенсом її існування. 
 
Людина емоційно співпереживає, приділяє багато уваги порожній 
ілюзії, яка нічого їй не дає, тому що вона не збагачує її духовно. Зате 
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ця ілюзія викачує емоції (силу) зі сформованої нею маси людей. Все, 
що індивід отримує після того, як експансивно (нав’язливо, рвучко, 
емоційно нестримано) брав участь у цій ілюзорній виставі для психіки 
мас, — це спустошення, посилення думок, емоцій і бажань від 
Тваринного начала, по суті, отруту для Душі. Таким чином, 
сформована маса людей, захоплена тією або іншою інформаційною 
ілюзією, яка вводить кожного індивіда у своєрідне ілюзорне забуття та 
ігнорує будь-який натяк на його духовний розвиток, незримо 
перебуває під контролем і управлінням Тваринного розуму. Люди 
щодня неусвідомлено віддають йому свою життєву силу, приділяючи 
інформації Тваринного начала свою увагу, і цим, як донори, постійно 
підживлюють і збільшують силу Тваринного розуму. 
 
Але духовно пробуджуючись, людина починає замислюватися над 
цими важливими для неї питаннями. Вона починає розуміти, що до 
цього була всього лише підневільним елементом відтворення такої 
маси і тиражування інформації від Тваринного начала. Духовно 
пробудившись, працюючи над собою, людина, по суті, здійснює свій 
істинний вибір. Вона стає активним провідником Волі Духовного світу, 
сприяючи поширенню Істини в наявному штучно створеному людьми 
інформаційному полі. Правда стає силою, котра багаторазово 
збільшує її можливості. 
 
Анастасія: Так, Істина, виявляється, дуже проста… Виходить, 
Тваринний розум на даному етапі активно створює систему, яка, по 
ідеї, повинна глобально охопити свідомість більшості людей на 
планеті. 
 
Ріґден: На жаль, це так. Нині активно вдосконалюється інструмент, у 
який включені всі суперефекти нових масових комунікацій. Цей 
інструмент уже добре знайомий більшості людей на цій планеті, я маю 
на увазі інтернет, як один з найефективніших на сьогоднішній день 
засобів масовизації психіки. Нині інтернет, який стрімко йде на зміну 
телебаченню, активно впроваджується в різних країнах світу. Робиться 
все можливе, щоб здійснити масовий доступ до нього різних народів, 
тобто залучити максимальну кількість людей до всесвітньої павутини. 
Його перевага перед телебаченням, друкованими виданнями, радіо в 
тому, що інтернет поєднує в собі всі ці засоби масової комунікації, але 
є менш витратним, а отже, більш доступним для мас. Він зберігає 
ступінь індивідуалізації людини. Але головне, у ньому впроваджена 
тенденція до відтворення і тиражування інформації з усього світу за 
рахунок самої сформованої маси, а також «лідерів думок» і активних 
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людей. Але в цій глобальній технології ховається і слабке місце 
Тваринного розуму. І розумним людям це треба врахувати. 
 
Якщо раніше людина, перебуваючи у фізичному натовпі, розуміючи 
всю абсурдність здійснюваних ним дій, практично мало що могла 
зробити, щоб змінити ситуацію, то тепер кожній активній людині 
надається така можливість. Іншими словами, завдяки інтернет-
технологіям і одна Людина вже в полі Воїн, бо вона одна 
доносить духовну Істину багатьом людям. Кожна людина 
отримує можливість на відтворення інформації, швидку її передачу і 
тиражування. Кожному, хто отримав цю інформацію, надається право 
здійснити свій усвідомлений вибір: продовжувати служити руйнівній 
Волі Тваринного розуму або втілювати створюючу Волю Духовного 
світу. 
 
Зараз сформувалися такі унікальні умови, при яких людство може 
використати свій шанс, перевернути монаду у бік духовного розвитку 
цивілізації. Воно може створити абсолютно нову суспільну 
світобудову, використовуючи інструменти інформаційного впливу 
Тваринного розуму на людей, але зовсім у протилежних йому цілях і 
напрямку — розвитку людства в духовно-творчому руслі. Особистий 
внесок кожної людини у спільну справу духовно-морального 
перетворення суспільства дуже важливий. Можна сказати, що кожна, 
навіть, здавалось би, проста і «незначна» справа, здійснена з метою 
розповсюдження Істини, в кінцевому підсумку, так чи інакше, 
позначається на глобальній ситуації в суспільстві і формує його 
майбутнє. Як море утворюється з безлічі струмочків і рік, так і 
глобальне створююче інформаційне поле формується з думок і 
вчинків безлічі людей, які сприйняли Істину і є активними її 
провідниками. Якщо людина, маючи всю цю інформацію, побажає її 
розповсюдити, то їй необхідно: 1) надати людям увесь обсяг Знань, 
викладених у цих книгах, при цьому прагнути розповсюдити їх 
максимальній кількості людей по всій планеті; 2) сприяти процесам 
об’єднання людей на основі цієї інформації, яка незмінно спричинить 
зміну поведінки, установок, формування нових цінностей, духовного 
самовиховання спільноти. За умови реалізації цих задач неминуче 
сформується самодостатнє світове суспільство, яке буде здатне 
самоорганізовуватися, вирішувати важливі питання, втілювати 
ухвалені рішення в життя. Активна комунікація кожного її учасника 
буде тільки підсилювати, підтримувати і розширювати вплив цієї 
інформації, передавати певний емоційно-психологічний тонус іншим 
людям, заражати їхнім прикладом поведінки, загальною ідеєю та 
діями. Загалом, нічого складного немає. Головне — донести людям 

565



Анастасія Нових «АллатРа»            

 
 

www.schambala.com.ua 

 

інформацію в чистому вигляді, бути активним учасником процесу 
становлення нового суспільства і постійно працювати над собою. 
 
Про таке суспільство люди мріють споконвіку, називаючи його у своїх 
сказаннях «Землею Добра», «державою блаженства», «золотим 
тисячоліттям», «світом справедливості», «міленіумом», тобто 
майбутнім, яке може наблизитися через божественне втручання, але 
досягнуте діями людини. Наприклад, у тому ж християнстві поняття 
«міленіум» належить до есхатології (грецьке «eschatos» — «останній, 
кінцевий», «logos» — «слово, вчення»), тобто релігійного вчення про 
кінцеві долі світу і людини, про останні етапи панування звіриного 
розуму в людстві. Есхатологія розглядає теми про «майбутнє 
тисячолітнє правління Христа після Другого пришестя — повернення 
на землю і перемоги Його над Сатаною», про Армагедон — останню 
битву добра зі злом під кінець часів, де будуть брати участь «царі всієї 
землі населеної». Але хто є той, кого в контексті цього християнського 
вчення називають Сатаною? Тваринний розум матеріального світу. 
 
Достатньо глянути навкруги, що зараз діється: боротьба за владу, 
жрецьке, політичне, економічне насильство банд від Архонтів над 
народами, домінування ринкових, споживацьких відносин, 
формуючих у людей суто матеріалістичне мислення, взаємини, 
засновані на звіриних інстинктах. Іде справжнісінька агресивна 
інформаційна атака на людське суспільство з боку Тваринного розуму, 
по суті, інформаційна війна. Сучасна людина частіше робить вибір у 
сторону матерії, практично не виходить зі сфери впливу свого 
Тваринного начала, своєї приземленого себелюбства, егоїзму. Цю ж 
модель як провідник нав’язує і іншим, навіть не помічаючи того, що 
сама знаходиться під владою чужої її Духовному началу Волі. Це і є 
влада, «обличчя Сатани», Тваринного розуму, який поневолив 
людство і розгулює в ньому вже без маски. 
 
Але в руках самих людей можливість усе змінити! Люди чекають 
божественного втручання. Але це те ж саме, що й у діалозі людини з 
Богом. Досягнуте воно може бути тільки вибором, діями й реальним 
духовним преображенням самої людини! У Біблії є такі слова Ісуса 
своїм учням: «І Я умолю Отця, і дасть вам іншого Утішителя, хай 
пребуде з вами навіки, Духа Істини, Якого світ не може прийняти, 
тому що не бачить Його і не знає Його…». Знання вже надані людині, і 
тільки від неї залежить її вибір і дія! А від дій кожного — зміни у 
всьому світовому суспільстві! Для всіх живих людей це реально 
останній шанс духовно спасти себе та цивілізацію. 
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Побудова такого суспільства — це необхідність, тому що є єдиною 
моделлю, яка дозволить вижити людству в майбутньому. Побудувати 
її насправді легко. Основи надані, а спільно продумати деталі цієї 
нової моделі людям буде нескладно. Уже тепер є багато грамотних і 
розумних людей, які дійсно можуть і хочуть змінити сучасне 
суспільство, зробити його вільним і рівноправним не на папері під 
гаслами Архонтів, а в житті, з позиції домінації в людині Духовного 
начала. Побудова такого суспільства залежить від дій і особистого 
вибору кожного. Архонти привчили людей не діяти і пасивно чекати, 
що замість них хтось прийде, все вирішить і зробить. А «тюремну 
Свободу» у своїй системі вони обмежили для людини місцем на 
дивані, де вона може скільки завгодно плюватися в телевізор і лаяти 
політиків та жерців, все одно ж ніхто її не почує. Але цю нав’язану 
ілюзію легко зруйнувати в собі кожній людині. Треба просто не сидіти, 
склавши руки, потрібно преображати себе, суспільство, бути вісником 
миру в повному значенні цього слова. 
 
Анастасія: Вісником? Дійсно, дуже точно сказано. Адже вісник — це 
ж споконвічно той, хто несе знання! А в сучасному світі так називають 
ще дійову особу в класичній трагедії, що оповідає за межами сцени 
про те, що відбувається. Враховуючи все вищесказане, вісник миру — 
це той, хто знає і пояснює сокровенний сенс того, що відбувається, 
всім людям, які спостерігають за виставою на світовій сцені. 
 
Ріґден: Всі ми, будучи в тілі, беремо участь у театрі матерії. 
Спектакль шокує, але він повчальний. Погляду одних 
відкривається Істина, інші ж поглинені лицедійством. 
Різниця лише в тому, на чиєму боці твоя свідомість у цьому 
місці ілюзійних видовищ. 
 
Вісник здатен передати Істину багатьом: друзям, родичам, знайомим і 
незнайомим людям. Він здатен викликати в них бажання розповісти 
цю Істину своєму оточенню, а ті іншим. І так полетить звістка світом, 
немов сокіл у своєму стрімкому польоті. Від самих людей, від зусиль 
кожного вісника залежить, наскільки швидко ця інформація 
розійдеться в суспільстві. Чим більше буде тих, хто пройнявся 
Істиною, тим більше буде тих, хто почне міняти ситуацію у світовому 
суспільстві, виходячи зі своїх можливостей на місцях. Для 
розповсюдження інформації можна використовувати всі можливі 
доступні засоби: усну передачу, засоби масової інформації, в тому 
числі радіо, пресу, телебачення і основний важіль масової комунікації 
на сьогоднішній день — інтернет. Якщо кожний прикладе до цього 
свою руку, розум і чистоту своїх намірів, тоді первинна інформація 
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дуже швидко розійдеться всім світом і за короткий проміжок часу ця 
ідея охопить більшість. А в більшості — реальна сила! Коли люди 
отримають і переймуться цією інформацією, вони самі все зрозуміють, 
як покращити життя суспільства, виходячи зі своїх реальних 
можливостей, піде хвиля загального об’єднання. Так що від однієї 
людини дуже багато чого залежить, головне не сидіти і не чекати 
милості від Архонтів! 
 
Істинна духовна сторона людини по відношенню до суспільства 
проявляється у щирому намірі та безкорисливій її дії на благо 
суспільства. Об’єднавшись у такому намірі, люди зможуть досягти 
більшого і створити умови для формування якісно нової цивілізації — 
людства, що керується суттю Слова «АллатРа». 
 
Таємницю цього Слова колись зберігали у своїх колах духовно 
посвячені люди, що протистояли владі Тваринного розуму в будь-
якому його прояві. Це були істинні воїни Світла, хранителі Одвічних 
Знань. За подвиг їхній ратний їм була відкрита Істина: «Немає сили 
вищої за Духовну! Володіючи Одвічними Знаннями, володієш і силою. 
Володіючи силою, впливаєш словом, що є слава, ім’я і поклик. Слава 
провіщає Істину в сяйві безсмертя для тих, хто честю увінчаний у 
наближенні до Єдиного. Ім’я ж проявляє знак Одвічного, що є основа і 
ключ для розуміння подій. Вічний поклик є Первинний Звук, Звук 
Створення. Він наповнює знак силою Аллата і робить його могутнім у 
творенні. Бо Аллат є прояв Волі Бога, всеприсуща сила, Праматір 
всього створеного по Волі Його. Достойний іде за вічним покликом 
Душі, оголошуючи клич Її перемоги: «АллатРа»! Кожен, хто чує, є 
Покликаний, а разом є сила, здатна змінити весь світ». Створююча 
сила, яка йде від Бога, це і є 

АллатРа 

 
 
                              -------------------------------------------------------- 
 
У цій книзі не поставлена крапка, тому що останнє слово 
залишається за людьми... 
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